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V samotni in tihi vasici Rudnik
pri Voljčjem potoku je bilo sre-
čanje gorenjskih aktivistov. Le-ti
so se namreč že pred leti odločili,
naj bi se vsakič sestali drugod, v
kraju, kjer so se med NOB po-
sebno izkazali. Sicer pa tradicio-
nalni zboii gorenjskih aktivistov
in borcev niso le tovariška sreča-
nja in obujanje spominov, tem-
več potekajo v delovnem ozračju.
Rudnik, o katerem danes ne sli-
šimo veliko, je med NOB poznalo
veliko kurirjev in drugih partiza-
nov. Nedaleč vstran je bila parti-
zanska bolnišnica, le malokdo pa
je vedel, da je bila tam tudi ena
prvih tiskar na Gorenjskem. Žal
so aktivisti kamniškega okrožja
prav v zavednem Rudniku doži-
veli hud udarec. Nemci so zaradi
izdaje odkrili skrivališče, kjer se
je zbralo 30 aktivistov, da bi se
pogovorili o nadaljnjem delu, jih
stisnili v obroč in po ogorčenem
boju jih je večina padla. Tiste, ki
so jih zajeli, so ustrelili v Vrhov-
Ijah.

Aktiv mladih zadružnikov h
Kamnika je pripravil tekmova-
nje, kjer bi pokazali, kako na siar.
danes že nekoliko pozabljen
način pokosiš in pograbiš travo.

V avli poslovne stavbeželezni-
škega gospodarstva na Moša Pi-

jadejevi 39, so razstavljeni pro-
jekti in makete nove ljubljanske
potniške postaje. Po vsejugoslo-
vanskem natečaju, na katerega se
je javilo 16 projektantov, je ko-
misija-odkupila šest projektov in
Hh dala v nadaljnjo obravnavo.
Ce ne bo pravnih in finančnih za-
pletov, bodo z delora pričeli
drugo jesen.

Žal vse preprosto govorimo o
tem, da se na napakah učimo. A
kot kaže, se le učimo, naučimo pa
ne. V Cmučah so dobih' novo
šolo, učence in delavce pa že od
začetka pouka tarejo nepredti-
dene težave. Zvočne izoladje
med učilnicami ni, zaradi pla-
stične kupole (tako vsaj praviju
strokovnjaki) na strehi pa se tem-
peratura ob toplejših dnevih
povzpne na tridesel in več stopinj.
Da pa v šoli le ne bi bilo prevroče,
je pričela puščati streha.

Morda pa so gradjtelji hoteli
demonlirati način. kako se ne
sme delati, in najbrž vzlrajajo pri
tem še sedaj, saj kljub določcnim
rokom s popravili se niso pričeli.
Najbrž ni nepomembnu to, da je
šole zgrajena iz sredstev 11. sa-
moprispevka.


